
Tisztelt szülők!

A mai fékeveszett és értékhiányos időkben bátran nevezhetem nagy áldásnak azt a 
lehetőséget, amit a közoktatás keretein belül megszervezett hittanórák jelentenek.  
Sokszor volt alkalmam hallani pedagógusok megállapítását, mely szerint az iskolai 
hitoktatáson részt vevő gyermekek megjelenése, viselkedése, kapcsolattartási formái 
pozitív értelemben nagyon különböznek a többiekétől.

  Gyermekeink a legzsengébb és legkiszolgáltatottabb korban élik át a családi 
kapcsolatok hiányát – értve ezalatt a napi 8 órányi iskolai tartózkodást, valamint 
(nagyon sok esetben) ehhez hozzáadódik a különórák családtól elválasztó tényezője. 
A mai korban a gyermekek számára nincs fékező hatással bíró pedagógusi 
beavatkozási lehetőség; a kortársaiktól átvett viselkedési
minták pedig a legritkább esetben értékelhetőek
követendőnek.                                   

   Ilyen okok miatt bátorítom a kedves szülőket, 

hogy írassák be gyermekeiket az iskolai hitoktatásra!

Mit tud kínálni a Magyarországi Baptista Egyház 

Oktatási Központja?

Az „Életrevaló” tankönyvcsaládot!

Mi az Életrevaló?

Húszévnyi lelkészi és kilenc évi hitoktatói gyakorlatom maximumát kínálom jövendő
kisdiákjaimnak, hogy megismerhessék az örök értékeket és igazságokat.

      Várom tehát a kedves szülők jelentkezését.             

                                        Tisztelettel: Füstös Gyula baptista lelkész, Kétegyháza

 A tankönyvcsaládot a hazai közoktatásban bevezetett hit- és 
erkölcstanoktatás hívta életre. Megvalósítását a Magyarországi Baptista 
Egyház kezdeményezte azzal a vággyal, hogy egy olyan anyag jöjjön létre, 
amely túlmutat az egyházakon, felekezeteken. A törekvést a bibliaismeret 
szó fémjelzi, célunk ugyanis a Biblia történeteinek, legfontosabb 
üzeneteinek megismertetése az általános iskolás korú gyerekekkel.
  Felekezetközi használatra alkalmas, akár az iskola keretein belül, akár 
azon kívül (gyülekezeti és egyéb bibliai foglalkozásokon).
  A gyerekek az életkoruknak megfelelően, sokféle élményen, önismereti 
feladatokon és nagy beszélgetéseken keresztül ismerhetik meg a Biblia  
évezredes igazságait.


